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１ 点アは円の中心です。右の図を見て答 （１）
ちゅうしん ず

えましょう。

（１） 半径の長さが７㎝のとき， ア
はんけい

直 径の長さは何㎝ですか。
ちょっけい

（ １４１４１４１４ｃｍｃｍｃｍｃｍ ）

（２） 直線イウの長さが１０㎝のとき， （２） エ

直線アエは何㎝ですか ウ

（ ５５５５ｃｍｃｍｃｍｃｍ ） ア

イ

※H18宮城県学習状況調査問題（４県 71.2%，県 70.3%）

２ 右の図のように，１辺が８㎝の正方形 ８㎝

の中に同じ大きさの円がきちんと４つ入

っています。

この円の半径は何㎝ですか。

＜式＞
８８８８÷÷÷÷２２２２＝＝＝＝４４４４
４４４４÷÷÷÷２２２２＝＝＝＝２２２２

＜＜＜＜答答答答ええええ＞＞＞＞ ２２２２ｃｍｃｍｃｍｃｍ

３ １円玉，５００円玉の直径はそれぞれ何㎝ですか。次の①～⑤の中から選び

その番号を書きましょう。

① １ cm ② １．６ cm ③ ２ cm ④ ２．６ cm ⑤ ３ cm

１円玉の直径（ ③③③③ ）

５００円玉の直径（ ④④④④ ）

 



※H19宮城県学習状況調査問題（県 59.2%）

４ 下の図のように，横の長さが１２㎝の長方形の中に，３つの同じ大きさの円がきち

んと入っています。この円の半径は何㎝ですか。

＜式＞
１２１２１２１２÷÷÷÷３３３３＝＝＝＝４４４４
４４４４÷÷÷÷２２２２＝＝＝＝２２２２

＜答え＞ ２２２２ｃｍｃｍｃｍｃｍ

５ アとイでは，どちらが長いでしょうか。コンパスを使って調べましょう。

ア

イ

（ イイイイ ）

１２ｃｍ


